

協同乳業株式会社

カプセルトイにもなったご当地牛乳の飲み比べ イベントを 12 月 23 日(土)に開催 ~ホットミルクと相性抜群の焼いもで、冬も牛乳を思い切り楽しモゥ!~

協同乳業株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:宮崎 幹生)は、JA全農とともに 冬場の牛乳の消費拡大や酪農の理解醸成を目的とし、12月23日(土)にJA東京アグリパーク (東京都渋谷区)でイベントを開催します。現在、円安やウクライナ情勢などの影響から飼料等の価格が高騰しており、酪農経営は過去に例を見ないほど厳しい状況です。本イベントでは6種のご当地牛乳・乳飲料の飲み比べやホットミルクの提供、酪農家との交流を通じ牛乳・乳製品の魅力を消費者へ発信します。

■実施イベント

1. **牛乳・乳飲料の飲み比べ ・・・** 6 種類セット 200 円

11 月から発売し、その忠実な再現度に絶賛の声をいただき大ヒットしている全農監修のカプセルトイ「ご当地牛乳コレクション」全 6 種類の本物の牛乳・乳飲料 6 種類飲み比べを実施します。 牛乳は季節や産地、製法により様々な特徴が味として現れます。飲み比べを通じて牛乳のおいしさや味の違いを楽しんでもらえるよう、ミルクマイスター®高砂さんによる、味の比較チャート図と特徴をそれぞれの牛乳・乳飲料に展示して紹介します。

ご当地コレクション 牛乳・乳飲料の飲み比べ一覧

社名	商品名
協同乳業株式会社	農協牛乳
協同乳業株式会社	メイト―牛乳(瓶)
小岩井乳業株式会社	小岩井農場 3.7 牛乳
酪王協同乳業株式会社	酪王カフェオレ
日本酪農協同株式会社	毎日牛乳(LL)
四国乳業株式会社	タしぼり



2. **牛乳が 1/6 サイズになったご当地牛乳コレクション販売・・・** 1回 300 円 カプセルトイ「ご当地牛乳コレクション」のマシーンも設置。ご当地に行かないとなかなか手に入らない牛乳の紙パックと、カプセルトイ(約 1/6 サイズになったミニチュア)を並べて写真が撮れる「フォトコーナー」(無料)も用意しています。



3. 寒い冬にお薦め!ホットミルクと焼いもをセットで販売

寒い季節には、安眠効果も期待できるホットミルクがお薦めです。そしてこの季節、牛乳と相性抜群のスイーツといえば「焼いも」です。今回は、大分県のブランドさつまいも「甘太くん」の焼きいもとホットミルクの相性を、ぜひお試しください。

(1) 相性抜群!ホットミルクと「甘太くん」焼いもセット・・・ 300円

(2) ホットミルク 単品 ・・・ 100円

※牛乳と焼いもの相性をお楽しみいただくため、焼いも単品での販売はありません

4. **酪農家と一緒にバターづくり体験(お試し焼いも付)** ・・・ 参加費おひとり様 100 円 酪農交流コーナーでは、酪農家 長﨑清子さん(千葉県加茂牧場)を招き、「バターづくり体験」を開催します。ご自身で作ったバターは焼いもにたっぷり塗って、お召し上がりいただけます。なお申込みは、当日会場で先着順での受付となります。

開催時間: (1) 12 時~ (2) 13 時~ (3) 14 時~ (4) 15 時~ 各回定員 10 名様

5. 手に入りにくいレア商品も!牛乳・乳製品・農協牛乳関連商品の物販

協同乳業の農協牛乳と農協ミルクや全農「日本の酪農応援シリーズ」第4弾、牛乳を50%使用したNew!ミルクティー、メディアで話題となりネット販売で品切れが続いていた「農協牛乳赤べこ」などを数量限定で販売します。 ※写真は過去事例のため実際とは異なります。





6. メリークリスマス「ガラポン抽選会」(空くじなし)

ご来場の上、当イベントに対する簡単なアンケートに答えてくれた方には、もれなく空くじ無しの「ガラポン抽選会」にご参加いただけます。

特賞:農協ミルク(白桃 or いちご練乳) 1 ケース(12 本入り)・・・ 2 名様 2 等:抹茶ミルク 1 本 ・・・ 70 名様

3 等:粗品(クリアファイル、ノート、シール等)

■開催概要

開催日時: 2023年12月23日(土) 11:00~16:00

場 所: JA 東京アグリパーク(東京都渋谷区代々木 2-10-12JA 東京南新宿ビル 1F)

料 金:入場無料

アクセス: JR 新宿駅南口より徒歩 4 分

【農協シリーズとは】

農協シリーズは、「農協牛乳」を軸として展開している農協ブランドの商品です。当社は、2016年3月に全農から農協牛乳の関東エリアの販売を引き受けて以降、農協ブランドをフラッグシップと位置付け、東海、関西と販売エリアを広げるとともに、農協ヨーグルト、農協ミルクなどラインナップを増やしてまいりました。「素材」「製法・技術」「生産者・JAとのつながり」をこだわりとした付加価値の高い商品の開発・販売を通じて、酪農家の想いを消費者の皆様にお届けしてまいります。

【協同乳業株式会社とは】

協同乳業は、生産者とともに歩む新しい酪農事業を立ち上げることを目的に 1953 年 12 月に長野県で創業し、2022 年 6 月から全農グループの一員となりました。創業以来、「酪農と乳業の共生」を経営理念に掲げ、酪農家が毎日ひたむきに搾る生乳を原料として使用し、美味しさにこだわるとともに、生産技術の向上や研究開発を追求しています。また、発祥の地である長野県では、今も社員獣医師がきめ細かい丁寧な診療で酪農家の良質な乳生産と酪農経営を支えており、これは当社独自の取組みとなっています。長年愛されてきた商品ブランド「メイトー」と酪農家の想いを乗せた「農協」ブランドを通じて、"自然の輝きに、おいしさをそえて"をコンセプトに、生産者と消費者から愛され続ける企業を目指します。

■商品に関するお客様お問い合わせ先

協同乳業株式会社 お客様相談室 0120-369817 (ミルクハ イーナ) 受付時間/9:00~17:00 https://www.meito.co.jp/